

青岛银行:做好企业的“金融后盾”

加大金融支持助推制造产业转型升级 今年新增贷款数居青岛地区金融机构前列

加大信贷投放 注入源动力

制造业是山东经济的根基所在、优势所在。山东省第十二次党代会提出“集中做强先进制造业”的发展目标。制造业也是青岛争先进位的关键变量,青岛市第十三次党代会旗帜鲜明地提出“推动制造业优先发展”。

青岛银行作为区域性法人银行,主动担当作为,将以制造业为代表的实体经济重点领域贷款投放视为全行信贷业务的重中之重,凭借成熟的业务模式、创新的业务品种、高效的服务能力,运用互联网+金融模式为制造产业发展提供多功能、综合性、全方位的专属金融服务,全面助推青岛构建现代产业体系,助力山东建设制造业强省目标。

据悉,今年以来,为助力振兴实体经济,青岛银行加大了以制造业为代表的实

体经济重点领域贷款投放,截至今年6月,青岛银行新增贷款数居青岛地区金融机构前列。

综合服务方案 增强融合力

青岛市提出打造世界工业互联网之都新模式后,人工智能、5G等已落地应用,为企业全面实现互联互通和智能制造提供了契机。在这种全新的行业生态体系之下,青岛制造将拥有孕育新产业的绝佳机会,也必将创造金融服务制造业企业的全新模式。青岛银行紧抓机遇稳布局,运用业务牌照优势、区块链技术、数字化场景,不断加强创新的融资方式,坚持为客户提供综合金融服务方案。

目前,青岛银行围绕债券融资、投资并购、融资租赁、股权融资、产业基金等重点领域,打造多产品联动的综合金融服务平台。在产品及服务模式上,围绕客户日常经营活动中的交易行为,打造涵盖现金管理、支付结算、贸易融资、金融市场、资产管理、资产托管、融资租赁等全方位金融产品的交易银行服务体系,为目标客户提供“一点介入、联动营销、综合解决”的综合金融服务方案,拓宽融资渠道,助推企业转型升级。

聚焦转型升级 激发新活力

济南某电子有限公司主要从事光电

直读电子远传水表系列产品的研发和生产,其产品在济南当地市场占有率达到70%。该公司是第四批山东省制造业单项冠军企业、山东省瞪羚企业、山东省“专精特新”企业、国家级专精特新“小巨人”企业。近几年,该公司订单量呈逐年上升趋势,随着订单的增长,公司流动资金出现缺口。了解到该公司的情况后,青岛银行济南分行主动上门服务,制订融资方案,通过“科技成长贷”方式,最终为该公司提供短期流动资金贷款300万元,满足了企业资金需求,支持了科技制造企业发展。

科技型制造企业是中国制造的重要支撑。青岛银行主动将金融资源精准配置到制造业领域产业转型升级、高技术制造业、服务型制造、技术改造等重点领域企业,全力做好企业的“金融后盾”。

当前,青岛银行深耕科技特色金融,在山东省内打造了科技特色支行,持续深化科技金融创新,做科技企业综合金融服务提供者。青岛银行充分发挥地方法人银行决策及资源配置方面的优势,全力开展科技金融服务,扩大科技金融产品服务覆盖面。积极开展业务创新,针对科技企业不同发展阶段的个性化金融服务需求,青岛银行推出了系列金融服务产品,切实解决科技型企业在不同发展过程的金融需求,有力支持了科技企业规模化发展,助推地区制造产业转型升级。

观海新闻/青岛早报记者

青岛日报 报业集团

花好月圆 钜惠中秋

青报中秋团购会 周末来报社领实惠

地址:市南区沂水路8号甲青岛日报报业集团青报优选体验厅

千里明月寄相思,一口乡味情更浓。中秋佳礼,传递心意。值此中秋佳节来临之际,青报集团携手喜旺、龙大、蒙牛、青食、长生、鲁花等战略合作伙伴,为您精选百余款高品质中秋节礼,所有商品均经过严格筛选,保障品质的同时享中秋团购钜惠低价,好礼好价,一站购齐!

周六(8月20日)起到报社选购中秋好礼,送亲戚、送朋友、送员工,送上祝福与温暖,中秋送礼不纠结,青报团购更省钱!三人或五人成团购买,更可享惊喜优惠价。一键下单,专业配送队伍送货到家。为您省心省力!

也可扫码查找,到遍布全市的青报集团市民服务中心或发行站体验选购。

拨打活动热线82880022可电话预订,
也可扫描二维码一键下单。

